



HRVATSKI SABOR
Zastupnik Marin Miletić
Zagreb, 16.10.2023.

Predsjedniku Hrvatskog sabora

Predmet: Amandman na Prijedlog izmjena i dopuna državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu

Temeljem članka 196. stavak 2. Poslovnika Hrvatskog sabora zastupnik Marin Miletić podnosi slijedeći

A M A N D M A N- KULTURNI CENTAR KALVARIJA

POVEĆANJE

U Prijedlogu izmjena i dopuna državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu u stavci pod brojem 3908 ZAŠTITA KULTURNIH DOBARA rashodi se povećavaju za 10.000 eura, sa iznosa 210.433.265 na iznos 210.443.265 eura.

SMANJENJE

U Prijedlogu izmjena i dopuna državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu sukladno članku 41. Zakona o proračunu pod stavkom 02010 Ured za udruge – A509069 OP učinkoviti ljudski potencijali prioritet 4 i 5, rashodi se smanjuju za 10.000 eura sa iznosa 18.709.925 na iznos 18.699.925 eura.

OBRAZLOŽENJE

Kulturni centar Kalvarija u Rijeci, smješten na adresi Kalvarija 8, predstavlja važan kulturni prostor u gradu koji kontinuirano doprinosi kulturnom životu lokalne zajednice. U cilju osiguravanja adekvatnih uvjeta za održavanje kulturnih događanja i aktivnosti, neophodno je provesti adaptaciju prostora.

Adaptacija prostora Kulturnog centra Kalvarija obuhvaća radove koji će poboljšati infrastrukturu i osigurati sigurno okruženje za izvedbu predstava, premijera i drugih kulturnih manifestacija. Ovi radovi uključuju, ali se ne ograničavaju na, poboljšanje rasvjete, sanaciju podova, uređenje scenske opreme te ostale potrebne popravke i nadogradnje prostora.

Sredstva koja se traže za adaptaciju prostora iznose 10 000 eura. Ova sredstva će biti namijenjena isključivo za provedbu radova adaptacije prema specifikacijama i planovima koje je prezentirao Kulturni centar Kalvarija.

Navedena adaptacija prostora Kulturnog centra Kalvarija bit će od iznimne važnosti za daljnji razvoj kulturnog života u Rijeci te će omogućiti kontinuiranu organizaciju kvalitetnih kulturnih programa. Kulturni centar Kalvarija već dugi niz godina uspješno djeluje i privlači publiku, te će adaptacija prostora samo pojačati njegovu ulogu kao centra kulturnih događanja.

Obrazloženje:

Kulturni centar Kalvarija već dugi niz godina djeluje kao središte kulturnih događanja u Rijeci. Kontinuirano izvodi predstave, premijere i kulturne manifestacije, pružajući kvalitetan kulturni

sadržaj lokalnoj zajednici. Voditelj Kulturnog centra Kalvarija, gospodin Bojan Lakoš, predano je angažiran u vođenju i razvoju ovog kulturnog prostora.

Također, želimo istaknuti značaj ansambla Ri Teatra, koji okuplja profesionalne i amaterske glumce. Ovaj ansambl, pod vodstvom umjetničkog direktora Marka Dorčića, uspješno izvodi kazališne predstave različitih žanrova, s naglaskom na komediju koja je nedovoljno zastupljena u riječkom kazalištu. Njihov humoristični show program "Kuc Kuc Cabaret" redovito je izvođen i uvijek donosi svježe i aktualne satirične tekstove.

Okuplja mlađe ljude a kroz školu glume prošlo je stotine mladih koji su nastavili školovanje na akademijama.

Unatoč uspjesima i prepoznatljivosti Kulturnog centra Kalvarija i ansambla Ri Teatra, financijske mogućnosti za gostovanja na festivalima su ograničene. Stoga je važno osigurati dodatna sredstva za adaptaciju prostora Kulturnog centra Kalvarija kako bi se omogućila daljnja promocija kulturnih događanja i aktivnosti te sudjelovanje na festivalima koji pružaju priznanje i afirmaciju umjetničkog rada.

Navedena sredstva u iznosu od 10 000 eura bit će isključivo namijenjena adaptaciji prostora Kulturnog centra Kalvarija, s ciljem stvaranja boljih uvjeta za izvedbu predstava, premijera i ostalih kulturnih događanja. Poboljšanje rasvjete, sanacija podova i ostale potrebne intervencije osigurat će sigurno i funkcionalno okruženje za umjetničke izvedbe, pridonoseći daljnjem razvoju kulturnog sektora u Rijeci.

Sredstva za adaptaciju prostora Kulturnog centra Kalvarija bit će transparentno i odgovorno utrošena u skladu s planom i specifikacijama koje je prezentirao Kulturni centar Kalvarija. Ova investicija će dugoročno imati pozitivan utjecaj na kulturnu scenu Rijeke, privlačeći publiku i potičući umjetnički razvoj mladih talenata koji sudjeluju u radu Kulturnog centra Kalvarija i ansambla Ri Teatra.

Zastupnik Marin Miletić

